

猪咬掉他左耳,蓄发遮丑39年

卢芳明(化名)是六合人,出生后几个月,一场意外让他失去了左耳,从此他一直生活在自卑的阴影中。6岁开始,为了掩饰“一只耳”的缺陷,卢芳明抛开了自己是男孩子的身份,蓄起了长发,每次修剪头发都是找一个理发师。拥有像正常人一样的左耳,成为了他这辈子最大的愿望。45岁时,在整形专家的帮助下,卢芳明的愿望终于实现了。

一头猪咬掉了他的左耳

卢芳明在还没有断奶的时候遭遇了人生最大的不幸。那天,父母去附近田里干活,把卢芳明独自留在家中,门也没有锁。一头猪不知怎么跑到了卢芳明的家里,竟然发狂似的对着孩子柔嫩的小脸撕咬,孩子的嘴角直到左耳的皮肤都被咬坏撕裂,整个左耳耳廓也都被咬掉。孩子的大声哭喊

引来了邻居,孩子的父母也闻讯赶回来,连忙把卢芳明送到附近的卫生院紧急处理。但是由于耳廓已经残损无法修复,可怜的孩子从此就失去了左耳。

卢芳明渐渐长大了,而没有左耳的自卑也让他变得有点沉默寡言。从六岁起,卢芳明开始留长发,以此来遮盖左耳的缺陷,没想到这一留就是30多年。这30多年来,他都是找一个

理发师理发,理发师也是他从小认识的熟人,每次只是做简单修剪,从来没有剪短过。工作之后,经常有朋友邀请他一起去洗澡,但他从来不去,就怕自己的缺陷被人发现。

虽然卢芳明失去了左耳,但他并没有失去爱情。22岁的时候,卢芳明在中央门从事物流工作,认识了现在的老婆,这位善良的女孩觉得卢芳明很老实,有责任心,义无反顾和他结为夫妻。夫妻俩还有一个女儿,恩爱爱爱的很少红脸。

再造耳廓让他梦想成真

拥有左耳的梦想一直埋在卢芳明的心里。转眼,卢芳明的女儿也到了找对象的年龄,为了不让自己的形象影响到女儿的终身大事,卢芳明决定到南京

求医。

2009年8月25日,卢芳明只身来到了东南大学附属中大医院整形外科求医,该科主任熊猛经过仔细检查后告诉卢芳明,他完全可以再造左耳耳廓,变得跟正常人一样。此时,卢芳明忐忑不安的心终于彻底放下了。

近日,卢芳明来到中大医院接受了最后一次手术,历经3小时左右,手术顺利完成。

昨天,记者在中大医院整形外科的病房里见到了即将出院的卢芳明,他给记者展示了他修复后的左耳,外形很好,不仔细看根本分辨不出是手术再造的。卢芳明剪了利落的短发,脸上带着抑制不住的笑容,他高兴地告诉记者,“我终于可以光明正大剪平头了!”

通讯员 吴叶青 快报记者 安莹

聊食堂伙食,侃占座现象

河海大学出了个“锵锵三人行”



“凤凰名嘴”窦文涛主持的《锵锵三人行》是一档备受欢迎的名牌节目。最近,河海大学的一位学生爆料,“咱们学校里也有‘锵锵三人行’,而且侃得更幽默。”

原来,学校的几位学生组成了万象工作室,挑选一些校园的热点话题,开出一档谈话类节目。三位主持人西装笔挺,表情严肃,可冷不丁蹦出来的话却让人喷饭。

土豆永远是学校的主角

在人人网上,记者找到了万

象工作室做的几期《漫话河海》视频,点击率都非常高。三位主持人正襟危坐,颇有名师风范。其中一位发话:“每当我吃着被称为我们河海大学食堂的名菜土豆烧肉的时候,有这样一种感觉,土豆和肉的比例,要远远高于理工科学校男女生的……”这边话音刚落,另一位主持人居然从口袋里掏出一张小纸条,“这是学生在BBS上发的一首小诗——《论食堂在河海大学的地位》:土豆永远是河海大学的主角,它们几乎无处不在,哪里需要它们,哪里就有它们的身影。它们是宫保鸡丁里面的鸡丁,它们是水煮肉片里的肉片,在新式木须肉这道菜里面,肉不在的时候,它们就是肉,鸡蛋不在的时候,它们就是鸡蛋。日复一日,年复一年,它们默默承受,毫无怨言。”

在图书馆常见的占座现象,也

成为工作室的素材之一。一位男生还聊起这样一个故事,一位女生和男友结伴去占座,女生摔倒了,男生要去扶她,女生却慷慨激昂地一挥手,“不要管我,先去占座。”

话题调侃之余反映问题

河海大学广播电视新闻专业的王选是万象工作室的负责人,他告诉记者:“当初成立这个工作室,也是为了提高大家的职业素养。后来就策划了《漫话河海》这个栏目,刚开始也琢磨了好几种模式,情景剧或者是众人侃等等,但是都不太合适。最终还是选择了‘三人谈’的方式。”

主持人之一潘邦澜峰原来就是出了名的能说会道,“希望这些贴近学生生活的话题,让大家觉得有亲切感。”他还表示,虽然每次的话题都是以调侃、幽默的方式进行,但实际上还是有一定

深度的,比方说占座问题,就说明了学校资源的不足。通过谈话的形式,他们也希望有些问题能够引起校方关注,能够有所回应。

虽然暂时还没收到校方的回应,可学生们却对《漫话河海》反应热烈。“我觉得他们说得都很好,都是身边事,幽默中也有深度,说出了我们的心声。”河海大学的一位学生赞不绝口。在西祠胡同的《河海同窗情》上,不少学生还纷纷提供话题素材,有的建议聊聊“挤校车攻略”,有的提议聊一聊检查宿舍,当宿舍阿姨检查时各位同学的对策、众生相以及打扫宿舍的“妙计”。

对这个栏目的前景,王选十分看好,以后还将逐步增加线外采访,展现的方式更丰富,也希望更多的学生能够热心加盟。

校园新闻达人 张立勇
快报记者 谢静娴

毕业了 赖在学校省房租

眼下,又到了大学毕业的季节,毕业生陆陆续续开始收拾行李,准备离开住了4年的宿舍。不少学生也面临着离校之后的难题,面对南京飙升的房租,刚毕业的学生们该如何应对?

“我觉得在学校里住很有安全感,要我从住了四年的宿舍搬走还真舍不得。”小孙是南大的毕业生,她觉得自己有点恋校情结。现在快毕业了,小孙在广州路附近找到了工作,成为一家软件公司的程序员。现在她一边忙着找房子,一边向学校申请过渡宿舍。附近的房租太高了,一间40平方米的一居室都要1200块钱。所以,小孙想在学校多住一段时间,能多住一个月就能省一个月房租呢。

小孙说,即便是暑假,学校里也有食堂,下班之后晚餐也可以选择回学校食堂吃,不用十块钱就能吃得很好。在自习室里看一会儿书,再去操场跑几圈锻炼身体,都很方便。学校还有游泳馆、书店……

和小孙“蹭宿舍”不同的是,中国药科大学的小庞只是想呆在学校里,静静度过大学的最后时光。“我们学校是面向全国招生,舍友都来自五湖四海。这一分别,以后见面的机会也少了。所以想在学校多住些日子,我的目标是把宿舍的哥们儿都送走,直到被宿管赶出门,我再撤离宿舍。”

记者了解到,在南京各个高校,毕业生们要想长时间“赖”在学校,还真不那么容易。不少大学都划定了毕业生离校的时间表,南京林业大学的大四学生们最多呆到六月底,南师大的毕业生也要求在六月中旬统一离校。南京大学天文系老师告诉记者,大四的学生如果有特殊情况,可以申请过渡宿舍,但是到了8月份也得离开了,因为学校要对宿舍进行整修,准备迎接新生。

校园新闻达人 王巧云
快报记者 安莹

祛眼袋 我们更专业

本院采用国家专利技术,不开刀、不吸脂、不松弛皮肤,快速一次去除眼袋、肿眼泡、同时紧肤去皱、清除黑眼圈,适合16-80岁男女,随做随走,不受季节影响,告别反弹、签约服务,保证效果。(修复:吸脂、开刀不成功的眼袋)。

国家专利:已荣获国家专利(认证号:ZL02271795.1)
全国连锁:香港、北京、上海、深圳、广州等大城市下设32家分机构
安全精确:不开刀,无痛无痕,数码监控、安全、精确、协调

十五年了,我们专做眼袋! 专家热线:13952038666

咨询电话:025-85511148 85511159 地址:南京市新街口汉中路8号金轮国际广场写字楼806(金鹰国际对面)

完美“治秃”隐形无痕

诚信可靠 满意付款

京都植发是国内一家专业植发机构,现引进韩国先进植发技术,最新推出无痕式植发,颠覆传统植发,告别夹子时代!专业解决各种疑难脱发、白发问题及眉毛、睫毛、胡须、体毛修复。修复后毛发牢固自然,长久保持,并可梳洗、吹烫等,无副作用,让您在无痛中解决秃发长久不治的难题。并对在其他地方植发、植发不满意客户进行修整服务。

电话:025-83362316 13813849309
地址:南京市湖南路6-3号利信商务501室 可乘3、8、22、22区间、47、56、33、1、游1、15、25、28、30、74、35、38路公交车及地铁到玄武门或玄武湖公园站下。

祛斑 只需5天

《此技术已获国家专利,由专利发明人应诊。》

★独家提取术 独特的医疗DNA基因控制转移疗法,结合自体提取技术快速准确的在2-3秒内达到雀斑根部(只需5天),彻底祛除脸上斑点。

★彻底祛除 遗传性雀斑、黄褐斑、真皮斑、老年斑、色素斑。

郑重承诺

签约祛除雀斑合同 祛不掉全额退款、独家技术谨防假冒。签约20年不反弹

地址:南京市集庆路233号(乘14、21、81、103、301、35、94、63、62到集庆门站) TEL:025-52235576 13182860086 网址:www.YTquban.cn

中美医疗美容

品/质/卓/越 味/式/风/格

超脉冲点阵激光

紧致 除皱 除斑 美白

紧致肌肤 抗松垂 祛皱除纹 肤靓洁 除斑祛色 不留痕 美白肌肤 换新颜

官丽华 主任医师从医26年
双眼皮、祛眼袋、隆鼻、隆下巴、修改脸型、面部除皱、隆胸、溶脂减肥。

黑脸娃娃特惠3000元六次
除皱特惠200元一个部位

美国 83248003 13305172910 南京市鼓楼区新模范马路9号
热线:QQ:492848428 www.515m.com (可背南路口即电南南对面)

48岁年龄 28岁容颜

10年皱纹 一次消失

抬头纹 皮肤松弛 黑眼圈 嘴角纹 鼻唇沟纹 抬头纹

法国午间生物除皱技术优势

- 年轻化效果明显,午休时间即可抚平深处皱纹。
- 创伤小、无疤痕,连最亲密的人也和以察觉。
- 安全舒适,让您在睡梦中恢复年轻、收获美丽。
- 护理简单、随做随走,不影响您的工作和生活。

祛皱热线:025-83241318 83241315

地址:南京市鼓楼区五羊路20号鸿禧大厦2层